

『幕末大江戸のおまわりさん』正誤表

	誤	正
9 頁 3 行	あるといわれる。	あるといわれる（正確には、江戸市中の警備を分担していた多くの譜代藩の一部隊。）
37 頁 2 行	(※右記を末尾につづけて)	募集の成果は一覧表（二一四頁）をご覧いただきたい。
51 頁 6 行	神戸を「先生」	自身を「先生」
61 頁 10 行	となった（一一・五八～	となった（『藤岡屋』一一・五八～
110 頁 12 行	史料には八十九日	史料には八月十九日
114 頁 5 行	なお、麴木坂	なお、六月には麴木坂
181 頁 3 行	レジュメがもとに	レジュメがもとに
186 頁 14 行	一九六二年	一八六二年
215 頁 8 行	小野将監（通太郎） 未詳 浪人	小野将監（通太郎） 未詳（甲斐・山梨） 浪人（窪八幡神社社人）
215 頁 20 行	辻 隆介……………未詳	辻 隆介……………未詳（武田浪人）
216 頁 19 行	依田熊太郎（熊弥太）……………百姓	依田熊太郎（熊弥太）……………百姓（武田浪人）

お詫び申し上げますとともにご訂正をお願い申し上げます。（文学通信）